MATEMATIKA U STRUCI (STOLARI)

PONAVLIANIJE I1Z PRIRODNIH, CUELIH | RACIONALNIH BROJEVA

ZADACI:

Zadatak 1. Pretvori u razlomak slijedece decimalne brojeve:

a) (bod) 7,3=  b) (1bod) 9,79 = c) (1bod) 3,581 =

Zadatak 2. (4 boda) Izracunaj kalkulatorom: /9409 + 363 — 1722 =

Zadatak 3. Izracunaj:
a) (4boda) -5 - (—-13)+976: (-8)—39 - 15 =
b) (5boda) —8—[-32—(7—-12)] =

) (8boda) {3+2-[6-(9+2:5)+7]}-6+8=

Zadatak 4. Izracunaj:

a) (3boda) —6-[41,87 +2,38-(—6,1)] =

29 12

b) (3boda) —-— =
16 29
1 42

c) 4boda) 5=:— =
7 5

d) (4 bod LTI

) (4 boda) s T3

Kriterij ocjenjivanja:

0-15 (1)

16 -20 (2)

21-26 (3)

27 —-32 (4)

33-38(5)



RJESENJA:

Zadatak 1.

a) 73=2
10

b) 9,79 =2
100

) 3,581 =28
1000

Zadatak 2.

V9409 + 363 — 1722 =
=97 + 46656 — 29584 =

= 17169

Zadatak 3.

a) —5-(-13)+976: (-8)—39 - 15 =
= 65— 122 — 585 =

= 642

b) —8—[-32-(7-12)] =
= -8—[-32—(-5)] =
=-—8—[-32+5] =
=—8—(-27) =
=-8+27 =

=19



0 {3+2-[6-(9+2-5+7]}-6+8=
=(3+2-[6-(9+10)+7]}-6+8=
=(3+2-[6-1947]} 6+8=
=(3+2-[114+7]} -6+8=
={(3+2-121} -6+8=
={3+242} -6+8=
=245 -6+8 =
= 1470+ 8 =

= 1478

Zadatak 4.

a) —6-[41,87+238-(=61)] =

= —6-[41,87 — 14,518] =

=—6-27,352 =
=—-164,112
29 12
b) —_—r— = ( 29i29kratimosa29. 29:29=1, 29:29=1.
16 29
16i12 kratimosa4. 16:4=4, 12:4=3.
_1.3_
=, 1=
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52427
117
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57+1 _ 35+1 _ 36

7 7

52 =
7

36i42 kratimosa6. 36:6=6, 42:6=7.

7 i 5 ne mozemo skratiti.

9i 13 su relativno prosti brojevi, paje 9-13 =117 najmanji zajednicki

visekratnik od 9 i 13. To znaci da je 117 najmaniji zajednicki nazivnik.

117:9=13;

117:13=9;

13-4=52

9-3=27



